

中超计划10月25日重启

还有14轮比赛未打,世界杯期间联赛继续进行

自第22轮联赛于10月9日结束,中超联赛便再一次进入了间歇期。按照原本的赛程方案,中超将在10月30日前后重启,但考虑到后面还有14轮比赛要打,中国足协计划在10月25日即重启中超,以避免联赛出现跨年的情况。

最后两个多月
中超要打14轮联赛

今年的联赛直到6月上旬才开打,但4个月来,赛事又不断因故暂停。第一阶段10轮比赛结束后,联赛因东亚杯暂停3周;第二阶段恢复主客场后,由于各种不可抗力,比赛频繁推迟,其中第16至18轮赛事累计有15场比赛延期进行。虽然联赛已经打完了第21轮和第22轮,但原本应该在9月下旬进行的第19轮和第20轮仍未确定补赛时间,也就是说,今年的联赛实际上还有14轮比赛没打。

现在已经能够确定的是,在卡塔尔世界杯期间(11月20日-

12月18日),中超联赛不会暂停,而是和世界杯平行进行。同时,本赛季的足协杯也会在世界杯期间打响。本着不再让联赛跨年的思路,实际上留给中超的时间已经非常有限,满打满算已经不足70天。

两个多月时间打完14轮联赛,赛程密度之大已经毋庸赘言。另外,随着逐渐进入深秋,天气渐寒的北方已经越来越不适合进行足球比赛,特别是地处东北的球队。许多在东北的球队可能都要被迫离开家,再度来南方比赛,不排除长春亚泰和大连人会重返海口赛区打。

佛山赛区若成
有利广州两队保级

上海两队也都在考虑离开大连。之前有消息称,海港一度想把主场放在苏州,可惜未能获得通过。根据最新消息,上海两队都有可能以佛山作为第三方主场,佛山的世纪莲体育场、乐从体育场是上海申花与上海海港的目

标。

算上即将在南海体育中心打响主场比赛的深圳队,汇聚三队的佛山有可能成为中超的新赛区。对深足来说,以佛山作为第三方主场,不仅离基地更近,同时也能够免去漂泊之苦。根据赛程安排,后面14场比赛,深足还有9个主场可打,只要打好主场,深足理应保级。

广州队(12分)后面14轮还有7个主场,广州城(11分)后面只剩6个主场。就赛程来看,广州城的保级形势更严峻一些。不过,考虑到广州队的12个积分中有一半来自于双杀倒数第一的河北队(3分),而广州城与河北队还一场比赛都没打,因此广州城的积分还有可提升空间。

另外,在深足确定以佛山为中立场之后,倘若上海两队都能顺利来佛山打主场,那么,实际上广州城的客场还能再少两个,对广州城来说,这也算是保级的利好消息之一。



德约夺职业生涯第90冠 锁定ATP年终总决赛资格

在近日举行的ATP500阿斯塔纳站决赛中,塞尔维亚名将德约科维奇6-3/6-4直落两盘战胜希腊球员西西帕斯,夺得个人赛季第四冠,锁定ATP都灵年终总决赛的入场券。值得一提的是,这也是他职业生涯第90个巡回赛单打冠军。

综合中新网、大陆央视体育报道,谈到夺得职业生涯第90冠,德约科维奇表示:“实际上我真的敢去做这样的梦,我一直期待能有一个很棒的职业生涯,虽然我不知道自己能打多少决赛,能赢下多少冠军,但我的目标一

直都是要达到这项运动的最高水平。”

“在人生的这个阶段还能有这么出色的表现,我觉得自己受到了庇佑,对此我心存感激,你知道的,35岁可不是25岁,但我想在如此重大的比赛中,经验会对我在心理方面有很大的帮助。”德约科维奇说。

值得一提的是,德约科维奇是今年第五位锁定年终总决赛入场券的球员,这也是德约科维奇生涯第15次拿到年终总决赛的资格。在参加ATP年终总决赛的次数上仅次于费德勒(18)、纳达

尔(16)和康纳斯(16),如果能够拿到11月份的都灵捧杯,德约科维奇将追平费德勒在这项赛事六度夺冠的纪录。

据了解,ATP年终总决赛的入围规则规定,在当年的冠军积分榜榜单上,排名8至20位的大满贯冠军球员可以获得一个参赛资格。在捧起阿斯塔纳站男单冠军奖杯后,35岁的德约科维奇在这一榜单上上升至第10,确保在入围截止前跻身前20行列。

据悉,今年的ATP年终总决赛将于11月13日至20日在意大利都灵进行。

靠吃药拿金牌? 一年20名运动员遭禁赛

态度好就能“减刑”太离谱

日前,据世界田联AIU诚信委员会消息,因肯尼亚长跑名将菲利蒙·卡切兰药检结果为阳性,协会已经正式对其采取禁赛三年的措施。值得一提的是,这已经是2022年以来第20位肯尼亚运动员遭到禁赛处罚,这一结果让人瞠目。众所周知,肯尼亚是世界田径的一支老牌劲旅,尤其是在中长跑及马拉松项目上,他们占据数一数二的位置。唯一能够和他们一较高下的,或许只有埃塞俄比亚。

但近几个赛季,肯尼亚运动员被禁赛的频率直线上升,不禁令人唏嘘不已。在国际体坛,早先因兴奋剂问题而深陷禁赛泥潭的是俄罗斯。包括网球大满贯冠军莎拉波娃、花样滑冰奥运冠军瓦利耶娃、撑杆跳女王伊辛巴耶娃等,都曾被指涉嫌服用违禁药物。2020东京奥运会及2022年北京冬奥会,俄罗斯体育代表团均受到了兴奋剂风波的影响,遭到部分国家的教练员、运动员强烈抵制。

如今,作为田径中长跑项目金牌之师的肯尼亚队,多位运动员又因药检呈阳性问题遭遇禁赛,让世界体坛一片哗然。有网友表示,肯尼亚队真是自毁前程,综合实力本就在其他国家选手之

上,偏偏要搞一些歪门邪道,逐渐走上一条不归路。还有网友调侃,“好家伙,我说肯尼亚队怎么会在奥运会中长跑项目打遍天下无敌手,原来是靠吃药!”

据报道,肯尼亚名将卡切兰曾在2021年柏林马拉松决赛中斩获第五名,并且在瓦伦西亚站比赛中跑出了2小时5分19秒的好成绩。但在本赛季4月份的一次赛外检测中,他被查出体内含有违禁物质,经过证实是睾酮超标。随后,世界田联便取消了他的参赛资格,卡切兰也被迫退出肯尼亚队。有意思的是,按照

相关规定,卡切兰本应该受到禁赛四年的处罚,但由于其态度诚恳,主动为自己的不当行为担责,最终世界田联AIU诚信委员会决定从轻处罚。

相关人士透露,在今年的9月,卡切兰已经提交了一份签署反兴奋剂规则的书面说明,并表示愿意接受禁赛处罚,因此,协会决定将其禁赛期缩减一年。有网友对这一操作提出质疑,认为是不是以后服用兴奋剂选手只要诚恳认罪,相关管理机构就能法外开恩?还有人直呼,“如今连世界田联也开始作妖了!”



1比3再度不敌夺冠热门意大利队 排名第六现有阵容打出最佳表现

中国女排无憾结束世锦赛之旅

随着意大利队球星埃格努进攻得分,12日凌晨,在荷兰结束的世锦赛1/4决赛中,中国女排1比3不敌意大利女排,无缘四强。主帅蔡斌指挥的中国女排完成2022年最后一场国际比赛,姑娘们以第六名的成绩结束世锦赛之旅。

12日凌晨,中国队全力以赴,而意大利队同样忘我拼杀,由此两队实力差距更加明显。意大利队以25比16轻取首局,第二局蔡斌用丁霞换下刁琳宇,更换二传位置力争改变节奏,这次换人起到作用,但意大利队仍以25比22再胜一局。第三局,丁霞主打二传位置,杨涵玉与袁心玥搭档副攻线。王云露发球破攻,李盈莹反击奏效,中国队一度7比2领先,逐渐打开局面,以25比13横扫扳回一局。然而,意大利队仍以25比17取胜第四局,以总比分3比1取胜。

东京奥运会之后,各路强队都在新老交替,而只有意大利队阵容变化不大。2018年世锦赛,她们夺得亚军,4年后的她们人才济济,几乎没有缺点,已全面成熟。即便处于巅峰的朱婷、张常宁仍在队中,其他几位名将也并未退役,全力以赴对抗这支意大利队,也未必能赢。2018年世锦赛,郎平麾下的中国女排小组赛1比3负于意大利队,半决赛2比3不敌意大利队。这一次征战,中国队到达荷兰后,龚翔宇脚踝崴伤,王梦洁等人发烧,阵容不

整、伤病不断的中国队输给意大利队,在情理之中。

2022年2月3日,蔡斌正式出任中国女排主教练,他所接手的是东京奥运会小组赛惨败归来的中国女排,他的任务是要重振女排信心,带领全队走出低谷。然而,多位名将的退役,球星朱婷和张常宁因伤病等情况无法归队,年轻球员尚无法支撑全队保持一流技战术体系。年初,当蔡斌来到漳州训练营时,他眼前的国家队连一套主打阵容都凑不出来。

无人看好的情况下,蔡斌带队从头干起,带领球队打进世界女排联赛八强,再到今日打进世锦赛八强,证明中国女排在国际排坛依然占据一席之地。巴黎奥运会周期第一次打主力的李盈莹正在蜕变,她不但具备了全方位进攻能力,同时一传和防守也在进步;王云露从不被外界认可,到球迷送出“乱球女王”的称赞;袁心玥从过去副攻线的担当,到今日体现出一队之长的风范与责任;刁琳宇从毛手毛脚的年轻球员,到今日打出二传组织的灵动;再度归来的自由人王梦洁,支撑起全队保障环节半壁江山……

中国女排经过世锦赛的锤炼收获了对未来的信心。这支中国女排并非现有最强阵容,然而蔡斌依然带领年轻的姑娘们走出低谷,踏上崛起之路。